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ATA DA 36' sESSÃo orulNÁnle DA cÂMARA MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às ts,o0 HoRAS Do DtA l I DE NovEMBRo DEzoz4.

ATA DA 36, SESSÃo ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às rq:00 HoRAS Do DtA ll DE NovEMBRo DE 2024, NA sEDE oa cÂveRe
MUNICIPAL DE ARAçOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDTDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO
f,LIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRf,SENTES OS YEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, RICHARDSoN connÊl DE oLrvEIRA, JoÃo RosA FILHo, MARrA cLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO AI{TÔNIO Df, OLIVEIRA, MAI§OEL Hf,I\ruQI,]E SOARES,
anl-n..losÉ FoGAÇA E LEANDRo AUGUsro roRTELLA sAtrros. soB A pRorEÇÃo DE DEUS
o NoBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSIST]NDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SIIÊT.ICIO DURANTE
oS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAçÂO AO QUE SE PASSAR EM
plp,NÁp.to, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, peRÁcunos 2', t',4" E 5" Do REGIMENTo INTERNo.
Ne seeuÊNcta, o rRESIDENTE sot-rcrrou Aos SENHoRES vEREADoRES QUE NÀo ATENDAM
sEUS TELEFoNES CELULARES, BEM coMo ADvERTIU euE NÀo se,nÁ PERMITIDo o
ABANDoNo oo pr-sNÁRJo No cuRso oe voreÇÃo., sAt-vo sE ACoMETIDo DE MAL súslro. e
SEGUI& SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
pn-eÂNtgut-o. EM sEGUIDA. o pRESTDENTE soltcrrou Ao vEREADoR JoÃo RosA FtLHo
pARA FAZER A LErruRA DA pASSAGEM siglIca. Na seeuÊNctn o NoBRE PRESIDENTE
soLICITou uM MINUTo og slLÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sÍslIce. DANDo
coNTINUIDADE. o rRESIDENTE coLocou EM vorAÇÃo NoMINAL euANTo À olsppNsa oe
LEITURA DAS ATAS DA 35'SESSÃO ONOINÁNIE E 32" SESSÃO PXTN.EON.OINÁRIA DE 2024, A
euAL, coLocADA EM DISCUSSÃo, E colocADl rv voraçÃo NoMINAL, FoI APRovADA PoR
UNANIMTDADE. A sEGUI& colocou ev orscussÃo AS ATAs oa ts'sEssÂo onorNÁrue E:2"
sESSÃo sxrRAoRDrNÁpJ A DE 2024, E coLocADAS erra voreÇÃo NoMINAL, FoRAM
ApRovADAS poR UNANTMTDADE. EM sEGUIDA, o pRESIDENTE soLICITou eo t" secn-e,rÁnto
PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA SEQUENCIA, O I' SECRETARIO FW A LEITURA DO
opÍcro N" 0tç4t24 wJ GABINETE, RETIRANDo DA pAUTA DA sESSÃo, o PRoJETo DE LEI
COMPLEMENTAR N" 089/24, ASSIM COMO DO PROJETO DE LEI N' 094/24 (AUTORIA DO
VEREADoR oswALDo ELrAS DA srr-va ítNIoR - DISPôE soBRE A alrenaçÃo Do ARTIGO t"
DA LEI N. 2.666, DE 28 DE FEVERETRo DE 2024) s oÁ ourRAs pnovloÊNctns, o euAL Fol
DESIACHADo IARA coMrssÃo DE coNsTtrulÇÀo, JUSnÇA e neoaçÃo FINAL PARA eNÁltsr
E PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E

DESrACnADA gsra À otsposrçÃo oe roDos os INTERESSADoS JUNTo Ao strE DESTA cASA
DE LEIS. Ne sEeuÊucta, o eRESTDENTE DErxou A rALAVRA ABERTA Aos SENHoRES
VEREADoRES PARA VERSAR SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5 MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
penÁcnaro:" Do ARTIGo l3l Do REGTMENTo TNTERNo. MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES
MÀNoEL HENRrerrE soAREs, RoBf,RTo Dos RErs RoLrM, AGUINALDo lxrôruo nr
OLIYEIRA E ADAIR JOSE FOGAÇA. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE
soI-rcrrou no r. srcnptÁRlo pARA FAZER A LErruRA DA oRDEM Do DIA. A sECUI& o l"
spcnrtÁn:o FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEr N' 082/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTIvo -
ESTTMA A RECEITA E FIxA A DESeESA oo uutttcipto DE ARAÇoIABA DA SERRA, IARA o
EXnncÍcto FTNANCETRo DE 2025) s OÁ oUTRAS PROUDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM l',
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orscussÃo, E colocADo arra r" voreçÃo NOMINAL, Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. EM
SEGUIDA, o I" secnETÁRIo FEZ A LEITURA DA PRoPoSTA DE EMENDA PARLAMENTAR
TMPOSTTTVA N" 001/24 (AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES - AO PROJETO DE LEI N. 082t24, O
QUAL ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA OO TT,,IWICíPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA PARA O
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025,) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL, COLOCADA EM I"
orscussÃo, E coLocADA ru r" voreçÃo NoMINAL, Fol ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA
seeuÊNcta, o t" spcnerÁp.to FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt N.09r/24 (AUToRIA Do
poDER ExECUTIvo - AUToRtzA o poDER ExECUTtvo A cELEBRAR ACoRDo DE coopERAÇÃo
rÉCNIce CoM A UNIÃo, PoR NTERMEDIo DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL Do BRASIL
EM SOROCABA"/SP, PARA FINS DE INSTAIAÇÃo Do PoNTo DE ATENDIMENTo VIRTUAL DA
SECRETARTA ESnECIAL DA RECETTA FEDERAL Do BRASTL (RFB) - pAv Nes oepeNoÊNCTAS DE
AMBTENTE IERTENCENTE ao uuNtcÍplo DE ARAÇoIABA DA sERRA/sp) r oÁ ourRAS
pnovloÊNcns o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃO E CoLoCADo EM voTAÇÃo NoMINAL,
For ApRovADo poR UNANTMIDADE. A sEGUlR, o t. sscRErÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo
DE LEI N. 092/24 (AUTOR|A Do VEREADoR ADAIR JosE FoGAÇA - otspÕg soBRE A
DENOMINAÇÃo DAS RUAS PROJETADAS t, z, 3, 4 E 5, LoCALIZADAS No LOTEAMENT0
DENoMTNADo MoRADA DA SERRA, No rrluNtcÍpto DE ARAÇoIABA DA sERRA/sp p oÁ ournns
pnovnÊNctes o euAL, coLocADo EM DrscussÃo. MANIFESTou-SE o vEREADoR ADArR
losÉ roclçl E colocADo eu voreçÀo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA, o t" sgcnerÁnto FEZ A LEtruRA oa voçÃo DE eESAR N" o22tz4 (AUToRTA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _
Aos FAMTLTARES Do SENHoR GTLBERTo SILvANA DE oLIVETRA) e oÁ ournes pnovloÊNctas
A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀo, MANIFESTARAM-SE oS VEREADoRES RICHARD§oN
connÊ.a, DE oLryErRA E oswALDo ELrAs DA srr,vl Írxron E coLocADA EM vorAÇÃo
NoMTNAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDAon. na sr,euÊNCIA, o eRESIDENTE INFoRMoU euE
AS pRopostruRAs ACIMA LIDAS, DISCUTTDAS E vorADAs, r.srÃo À »rsposrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS JLTNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUI& O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTOU-SE O VEREADOR
MANoEL HEI\rueuE soARES. E coMo NÀo uevte MArs NADA A sER DrscurrDo, o NoBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA A 36, sESSÃo onorNÁnla DEz0z4.

SALA DAS SESSOES, I I DE NOVEMBRO DE 2024
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